
 

 

organizátor RSDC / Kynologická hala RSDC, o.z. 

miesto konania 
Areál BETA-CAR, Drevárska 23, Pezinok, Slovensko   HALA EJVA (NOVÁ) 

GPS  48°16'40"N,   17°16'11"E    (48.277998, 17.270119) 

rozhodcovia Roman Lukáč (SK) & Juraj Ruža (SK) 

garant akcie Juraj Ruža, Alexandra Slezáková & Beata Podobná 

prihlasovanie 

www.agilityportal.sk   /   uzávierka 06. 01. 2025 
 

Prihlasovanie bude otvorené 30.11.2024 od 20:00 a všetky prihlášky do 01.12.2024 20:00 sa budú 

považovať za vykonané v rovnaký čas. Organizátor si vyhradzuje právo akceptovať ktorékoľvek 

tímy registrované v tomto čase, najmä z dôvodu dorovnania počtu vo veľkostných kategóriách 

a tým aj kvalifikovaných tímov do jednotlivých finále. Ak sa nenaplní do tohto času 150 miest, 

budú akceptované všetky tímy a registrácia zostane otvorená až do naplnenia limitu 150 miest. 

 

program pretekov 

Sobota – 11. 01. 2025                                        Nedeľa – 12. 01. 2025 

8.00 – 8.45  prezentácia                                       

9.00             Open Agility                                   9.00             Open Jumping 

                    Open Jumping                                                     Open Agility 

                    K.O. Finále jednotlivcov                                     Relay Finále dvojíc 

(i) Časový harmonogram bude zverejnený po uzávierke najneskôr 2 dni pred pretekmi 

podmienky účasti 

Preteky sú otvorené pre všetky prihlásené tímy s platným výkonnostným zošitom 

Obmedzený počet tímov (psovod+pes), max. 150! 
 

Upozorňujeme, že s ohľadom na to, že oba dni budú na parkúre prítomné vo Finále dva psy 

súčasne a v K.O. Finále pobežia dokonca naraz, tak neodporúčame účasť so psami, ktoré by takúto 

situáciu nemuseli zvládnuť. V K.O. Finále budú dva rovnaké parkúry oddelené nízkym plotom 

a akýkoľvek zásah psa do parkúru konkurenta bude znamenať diskvalifikáciu. 

Finále 

Oba finálové behy (K.O. Finále jednotlivcov a Relay Finále dvojíc) budú mať špecifické 

podmienky kvalifikácie a pravidlá samotných finálových behov. Podrobné informácie k obom 

finálovým behom nájdete na konci propozícií. 

vyhodnotenie Vyhodnocované budú všetky kvalifikačné open behy a oba Finálové behy v každej kategórii 

povrch Umelá tráva (JUTAgrass) 

veterinárne podmienky Platné očkovanie proti besnote zapísané vo veterinárnom preukaze alebo Petpase 

štartovné 35 € / tím (psovod+pes) 

platba 
vopred na číslo účtu Kynologická hala RSDC, o.z. Trenčianska 53, 821 09 Bratislava, Slovensko  

Platba na mieste možná po dohode s organizátorom akcie 

číslo účtu Tatra Banka   2943011230/1100 

SWIFT TATRSKBX 

IBAN SK39 1100 0000 0029 4301 1230 

variabilný symbol Bude zaslaný v potvrdení o prijatí prihlášky 

všeobecné ustanovenia 

Preteky sú usporiadané podľa platných pravidiel ASKA. Preteky sa konajú na jednom parkúre. 

Za škody spôsobené psom  zodpovedá  psovod. Organizátor si vyhradzuje právo zmeny 

programu. Venčenie bude umožnené v okolí haly pri dodržaní pokynov organizátora. Protest 

možno podať len po zaplatení sumy vo výške 20€. V prípade nevyhnutnosti zrušenia pretekov 

z dôvodu vyššej moci, prepadá štartovné v prospech organizátora. Štartovné je nevratné, 

v prípade potreby je možné štartovné preniesť na iný prihlásený tím. Usporiadateľ má právo 

bez uvedenia dôvodu neprijať prihlášku na tieto preteky. Dobrovoľný príspevok v min. 

hodnote je určený vyššie ako štartovné. Dobrovoľným príspevkom podporujete rozvoj aktivít 

Kynologická hala RSDC, o.z. Ďakujeme Vám! 

nahrávanie behov 
Počas pretekov môžu byť jednotlivé behy pretekárov nahrávané – súhlas so spracúvaním 

a zverejnením videí na stránkach e-shopu sa bude udeľovať vopred online alebo pri prezentácii 

stravovanie Na mieste akcie bude zabezpečený bufet s ponukou občerstvenia 

partneri podujatia 

 

 

                                             11. – 12. 01. 2025 

http://www.agilityportal.sk/


 

 

K.O. FINÁLE JEDNOTLIVCOV 

 
 

Sobota – kvalifikačné behy a K.O. Finále jednotlivcov 

  

Každý tím pobeží Agility Open a Jumping Open, pričom v každom behu získa toľko bodov, koľko v danom behu porazil tímov 

(príklad, ak tím skončí na 3. mieste zo 40 tímov, tak získava 37 bodov). Po dobehnutí oboch kvalifikačných behov sa tieto body 

sčítajú (pre prípad zhody bodov rozhoduje vyšší počet získaných bodov v Agility Open) a do K.O. Finále jednotlivcov postúpi 

nižšie uvedený počet tímov: 

 

Celkový počet tímov v kategórii zúčastnených v 

kvalifikačných behoch 

Počet kvalifikovaných tímov do K.O. Finále 

jednotlivcov 

2-4 2 

5-8 4 

9-16 8 

17-32 16 

33+ 32 

 

V prípade, ak by nastala situácia, že nebude naplnený počet kvalifikovaných tímov podľa vyššie uvedenej tabuľky z dôvodu, že 

dostatočný počet tímov nezíska minimálne jeden bod, tak organizátor určí počet kvalifikovaných tímov spôsobom, aby bolo 

možné po odbehnutí predkola pokračovať vo vyraďovacom K.O. pavúkovi. Napr. v kategórii bude štartovať 30 tímov a teda počet 

kvalifikovaných by mal byť 16, avšak aspoň bod by získalo len 15 tímov, tak v takomto prípade do finále postupuje len 10 tímov 

s tým, že prvých 6 tímov postupuje automaticky do top 8 a 10. tím so 7. tímom a 9. tím s 8. tímom by súťažilo proti sebe 

v predkole o svoje miesta v top 8. V takomto prípade by pri losovaní štartovnej listiny boli možnosťou víťaz z týchto dvojíc (napr. 

1. by si vyžreboval, že bude súťažiť proti víťazovi predkola z dvojice 10./7.  

 

Štartovná listina a teda aj zostavenie prvých dvojíc ako aj celkový K.O. pavúk bude vytvorený nasledovne: 

- Bodový víťaz z kategórie si vyžrebuje najprv svoje poradie so súperom (napr. ak bude 16 tímov vo Finále, tak ako ktorá 

dvojica pobežia prvé kolo, čiže v tomto prípade 1.-8.) 

- Následne si víťaz vyžrebuje svojho súpera z druhej polovice kvalifikovaných tímov 

- Tím umiestnený na 2. mieste a ďalšom mieste bude rovnako pokračovať podľa prvých dvoch bodov až bude vytvorený 

kompletný K.O. pavúk 

 

Pravidlá samotného K.O. Finále jednotlivcov: 

 

- paralelný beh (tímy pobežia súčasne), kde parkúr bude rozdelený nízkym plotom na polovicu po celej dĺžke parkúru 

a budú na ňom postavené dve rovnaké trate, ktoré budú navrhnuté geometrickým spôsobom, aby bola zabezpečená čo 

možno najväčšia možná identita 

- trate budú mať max. 10 prekážok a budú zložené výlučne z jednoduchých skokových prekážok, tunelov a slalomu 

- každý tím pobeží iba raz na jednej z dvoch tratí a štart bude oznámený zvukovým signálom 

- odmietnutia nebudú penalizované, avšak tím musí prekonať všetky prekážky správnym spôsobom a v určenom poradí, 

v opačnom prípade bude diskvalifikovaný a druhý tím automaticky postupuje do ďalšieho kola alebo vyhráva finále/súboj 

o tretie miesto 

- každá chyba bude znamenať +2s k celkovému času a štart pred zaznením zvukového signálu bude znamenať +5s 

k celkovému času 

- tímy sa budú postupne vyraďovať až do samotného finále a súboja o 3. miesto 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

RELAY FINÁLE DVOJÍC 
 

 

Nedeľa – kvalifikačné behy a Relay Finále dvojíc: 

 

Každý tím pobeží Agility Open a Jumping Open, pričom v každom behu získa toľko bodov, koľko v danom behu porazil tímov 

(príklad, ak tím skončí na 3. mieste zo 40 tímov, tak získava 37 bodov). Po dobehnutí oboch kvalifikačných behov sa tieto body 

sčítajú (pre prípad zhody bodov rozhoduje vyšší počet získaných bodov v Agility Open) a do Relay Finále dvojíc postúpi nižšie 

uvedený počet tímov: 

 

Celkový počet tímov v kategórii zúčastnených v 

kvalifikačných behoch Počet kvalifikovaných tímov do Relay Finále dvojíc 

4-8 4 

9-16 8 

17-32 16 

33+ 32 

 

Štartovná listina a teda aj zostavenie prvých dvojíc bude vytvorená nasledovne: 

- Bodový víťaz z kategórie si vyžrebuje najprv poradie svojej dvojice v štartovnej listine 

- Následne si víťaz vyžrebuje svojho partnera do dvojice z druhej polovice kvalifikovaných tímov 

- Tím umiestnený na 2. mieste a ďalšom mieste bude rovnako pokračovať podľa prvých dvoch bodov až budú vytvorené 

kompletné dvojice 

-  

V prípade, ak by nastala situácia, že nebude naplnený párny počet kvalifikovaných tímov podľa vyššie uvedenej tabuľky 

z dôvodu, že minimálne jeden bod nezíska párny počet tímov, tak posledný tím nie je kvalifikovaný do Relay Finále dvojíc, 

nakoľko nebude možné vytvoriť dvojicu. Tento tím si môže vybrať jednu z dvoch tratí a zabehnúť ju mimo poradia ako 

predskokan. 

 

Pravidlá samotného Relay Finále dvojíc: 

 

Parkúr môže byť zložený zo všetkých prekážok okrem hojdačky a bude mať maximálne 24 prekážok, čo znamená maximálne 12 

pre každého z dvojice. Pravidlá posudzovania Relay Finále dvojíc budú rovnaké ako tomu je napr. pri finále tímov na EO. Dvojici 

sa zrátavajú všetky chyby, odmietnutia a diskvalifikácie (100 trestných bodov), pričom ak niektorý z tímov neprekoná všetky 

prekážky v správnom poradí a túto chybu neopraví, bude to znamenať úplnú diskvalifikáciu dvojice. Čas sa dvojici spustí pri 

prekonaní prvej prekážky prvým tímom z dvojice a zastaví prekonaním poslednej prekážky druhým tímom z dvojice. Druhý tím 

môže vyštartovať až po zaznení zvukového signálu po prekonaní poslednej prekážky prvým tímom z dvojice, skoršie 

odštartovanie bude penalizované diskvalifikáciou (100 trestných bodov). Víťazom sa stane dvojica s najnižším počtom získaných 

trestných bodov a najrýchlejším časom.  

 


